

左手公信,右手公益,两手都硬气

体彩携手奥运冠军孙甜甜见证体彩阳光开奖

6月13日,由河南省体育彩票管理中心组织的“见证体彩公信·奥运冠军孙甜甜携手‘中国体育彩票·新长城助学基金’受资助大学生观摩团”来到北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,现场见证中国体育彩票阳光开奖,感受公信体彩、公益体彩的魅力。

“体彩开奖不可能有假”

孙甜甜带领观摩团全体成员在当晚6点半来到了中国体育彩票开奖大厅。工作人员向大家介绍了中国体育彩票的发展概况、体育彩票公益金的使用情况以及体彩开奖大事记等知识。一小时后,经过严格的信息登记、身份核实、安全检查等流程,大家陆续进入开奖现场。现场工作人员向大家讲解了中国体育彩票数据封存、摇奖机具保存和使用等细节,让大家亲手触摸并感受模拟摇奖球的重量与质感,并邀请4名受助贫困大学生和体彩业主代表到台上近距离观看摇奖机。

当晚8点28分,开奖正式开始。孙甜甜作为本期开奖嘉宾,郑重地按下摇奖机启动键,随后开出了第18068期体彩大乐透中奖号码,开奖结束后,工作人员再次邀请4名代表上台检查开奖结果。

整个开奖过程严谨有序,全程都在北京市中信公证处两名公证人员的监督下进行。据介绍,当天体彩停售后及开奖前的半个小时内,现场除了众多工作人员外,还有两名公证人员在国家体彩中心监督数据封存等工作,以保证购彩者每一注投注都能参与摇奖,保障体彩开奖的公开、公平与公正。

来自河南新乡的网点业主郭成城说:“这次我亲身来到现场,并亲眼目睹了整个开奖过程,切实感受到了开奖过程中的严谨、严肃、公平、公开、公正。我想告诉广大购彩者的是,体彩开奖不可能有假。”

公信力是体彩的生命

观摩开奖全过程后,孙甜甜表示,第一次走进体彩开奖现场,并亲自启动摇奖机,很激动。她说:“在现场我真切地感受到了体育彩票开奖工作的流程严谨、组织严密。不仅如此,她还知道了结束销售之后需要封存



开奖数据,以及整个摇奖、计奖工作都是在公证员的监督下进行,真不愧为国家彩票,值得彩民信任的彩票,体现了体育彩票的公信力。”

郭成城在接受采访时说:“我们作为一线销售人员,在销售过程中遇到过一些对开奖抱有怀疑态度的购彩者,之前我都是根据媒体上的报道去解释。这次回去我就能现身说法。”他呼吁:“对体彩开奖有质疑的购彩者,完全可以到开奖大厅来亲身观摩,看完就知道怎么回事了。”

业主常新杆也有同样感慨。她说:“这次来开奖大厅,我一直在微信朋友圈同步直播,我还要把见证阳光开奖的证书带回去给他们看,让更多的彩友了解开奖过程,增强对体彩公信力的认识。”

河南师范大学2014级美术学院的齐婷婷同学说:“我和同学们一起在现场见证开奖直播,开奖结束后,我还代表现场观众走近摇奖机,观看摇出的开奖号码球上的数字是否与统计的数字一样,真正感受到了体彩开奖的公开、公平、公正。”

闫培艺、葛青芸、郭双双是“中国体育彩票·新长城助学基金”资助的大学生,他们也表示,开奖虽然只是短短几分钟,但整个过程很庄严,令人震撼,他们对体育彩票的公信力有了更深的认识,公信就是体彩的生命。

公益体现体彩的温度

“中国体育彩票·新长城助学基金”是国家体彩中心与中国扶贫基金会于2005年联合开展的一项全国大型公益助学活动。河南省体彩中心自2013年开始加入这个项目,资助总金额达198万元,五年来已有400名优秀贫困学子从中受益。

“中国体育彩票·新长城助学基金”设立之初,国家体彩中心承诺在10年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。截至2015年,累计投入超过600万元,受益贫困大学生1500余人,惠及20多个省(区、市),超额完成“十年承诺”。

十年计划完成后,国家体彩中心不仅没有停止本项目,反而加大投入。截至2017年,该项目已累计投入903万元,资助大学生2091人。而且在国家体彩中心捐赠的基础上,各地体彩中心也积极参与,除河南外,辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地体彩中心也配套了资金。

齐婷婷说:“我在上大学遇到困难的时候,得到中国体育彩票的资助,使我得以完成学业。这次见证阳光开奖,我真正体会了‘公益体彩 乐善人生’的含义,真正理解了体育彩票的公益性。以前在社区、公园、街头看到体彩捐建的运动器材只是体彩公益的一小部分,还有大量的体彩公益金更广泛地用于支持社会公益事业和体育事业的发展。”

孙甜甜说:“‘中国体育彩票·新长城助学基金’是一个针对贫困大学生的项目,不仅为贫困大学生个人,更为他们身后的每个家庭解决了燃眉之急,帮助他们顺利完成大学学业,是个利国利民的公益扶贫项目。”

被保送到南京师范大学读研的闫培艺说:“体彩公益金的资助,对我而言是社会给我的一种支持,一种鼓励。我要将这份爱心化作前行的力量。我的目标是当一名优秀的高校老师,把体彩给我的爱传递给学生,传达到更广的地方。”

孙甜甜也对受体彩公益金资助的贫困大学生提出希望,“我希望他们在今后的人生道路上,把体育彩票的公益和爱心向全社会传递,也希望他们与中国体育彩票相伴,发扬不怕困难、永争第一的体育精神,为自己描绘出辉煌的人生画卷。”

(王红亮)